
9. Estructura de costes 

Comenzamos exponiendo los diferentes costes fijos derivados de la actividad 
empresarial. 

1. ALQUILERES 

 

2. SUMINISTROS 

 

3. GESTORIA 

 

El total de los costes fijos anuales asciende a 4 720,95€ 

Nuestros costes variables son los siguientes: 

4. ASESORIA A CLIENTES 

 



5. GASTOS COMERCIALES 

 

6. SUMINISTROS 

 

7. TOTAL COSTES DIRECTOS VARIABLES 

 

8. MARKETING 

 

9. TRANSPORTE 

 

Nuestros costes variables anuales ascienden a 9 841,00 € 

10. PRÉSTAMO 

 



Como podemos observar los costes generados por nuestra actividad son reducidos, 
por lo que contamos con un gran margen para soportar la inversión necesaria a la 
hora de superar la fase de introducción y llegar a una fructífera fase de crecimiento 
a partir del segundo año. 

A continuación, se expone el balance de situación inicial que demuestra la 
solvencia de la empresa y la favorable posición económica en la que nos 
encontramos para superar los primeros retos a los que se expone la organización.  

   

                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

RATIOS    

Solvencia: Patrimonio neto/Pasivo total=     150000/15000=10.                                               

Esto nos deja con un resultado sumamente optimista, por cada euro de deuda la 
empresa cuenta con 10€ en el activo, por lo que la posición de la empresa no tendrá 
problemas a la hora de hacer frente al pasivo.                                                            

Liquidez: Activo corriente/Pasivo corriente=   8396,30/5000=1,68.  

Como observamos la parte de deuda a corto plazo se puede solventar con el dinero 
en caja, por lo que sin contar con recursos ociosos nuestra empresa puede hacerse 
cargo sin ningún problema del pasivo a corto plazo.  

Endeudamiento: Pasivo total /Patrimonio neto=15000/150000=0,1. 



Esto nos brinda una visión muy positiva sobre la continuidad de la empresa en el 
tiempo, ya que no habrá ningún problema a la hora de responder ante el pasivo de 
la organización.                                                                                    

Por último, queda por interpretar el fondo de maniobra, siendo su fórmula Activo 
corriente – Pasivo corriente, al sustituir obtenemos, 8 396,30 - 5 000= 3 396,30€. 
Datos muy alentadores, ya que contamos con un amplio margen para tomar 
decisiones a medida que avance el proyecto y adaptarnos cómodamente a las 
nuevas necesidades acontecidas a lo largo del proyecto. 

 


